

---

## **В Республике Алтай раскрыто убийство местного жителя**

26 февраля 2015 года в дневное время у себя дома в городе Горно-Алтайске обнаружено тело 60-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по горячим следам, задержан подозреваемый в его совершении. Им оказался, ранее судимый 32-летний житель города Горно-Алтайска Виталий Богатенков.

По версии следствия, 17 февраля 2015 года в ночное время Богатенков зашел в дом к потерпевшему, где, в ходе ссоры, нанес удар обухом топора по голове потерпевшему. В результате чего, последний скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

В настоящее время в отношении Богатенкова судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*03 Марта 2015*

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/900545>